



В Ульяновской области сотрудник полиции осужден за получение взятки



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора сотруднику ГИБДД УМВД по городу Ульяновску Станиславу Шурыгину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки за совершение незаконных действий).

Следствием и судом установлено, что 8 октября 2015 года инспектор дорожно-патрульной службы, находясь в салоне служебного автомобиля, припаркованного возле дома №33 по улице Репина в Ленинском районе города Ульяновска, незаконно получил от местного жителя денежные средства в размере 1500 рублей за несоставление протокола об административном



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

правонарушении. Впоследствии мужчина добровольно обратился в оперативные службы и сообщил о даче взятки полицейскому.

Приговором суда Шурыгину назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей.

08 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1014684>